
 

 

 الاضه:                   الدوام الصباحيالامتحان الفصلي الأول                                                                                                                  

 ، المدٗ: ضاعتا200ٌالدزج٘:                                                      الكينيـــــــــــــــــــاء                                                                                                                                     
 التازٓذ:                               (2222 – 2222)الثالث الثانوي العلني                                                                                                                      

 درجة( 40 )                                                                                     ورقة إجابتك: مما يأتي, و انقلها إلىلكلٍّ : اختر الإجابة الصحيحة السؤال الأول

)تطلق ىْاٗ العيصس المػع الجْزْٓو  1)
232

90Th)  ٗجطٔه ألؿا، ثه تطلق اليْاٗ الياتج٘ جطٔه بٔتا ؾتيتخ اليْا: 
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 مع بقاٛ دزج٘ الحسازٗ ( 4atm)ؾإذا شاد الطػط الى  ،(1atm(عيد الطػط)0.2L) ذحنُيحتْٖ مكبظ علٙ غاش 2) 

 :ىؿطَا ، ٓصبح ذحه ٍرا الػاش مطآّاً     

0.0002L (d 0.0005L (c 0.05L (b 0.8L (a 

(g)2: الياتج٘ في التؿاعل المتْاشٌ الآتٕ (  3SO)لصٓادٗ كنٔ٘ غاش  3) 2(g) 3(g)2SO O 2SO H 0  
 

٘ الحسازٗ ٘ الحسازٗ d) خؿض دزج ٘ غاش  b) خؿض الطػط c) زؾع دزج  a) (2SO)إىقاص كنٔ

 :إذدٚ الأشّاد الآتٔ٘ لا ٓػكل شّد )أضاع/حمض( ذطب بسّىػتد ّلْز4ٖ) 

3 4 2 4H PO / H PO
 (d 2 4 2 3H SO / H SO (c 4 3NH / NH

 (b HCOOH / HCOO
 (a 

 درجات( 5)                                                                                                                                                                           :أجب عن السؤال الآتيلثاني: السؤال ا
2H)تيتػس الػاشات الآتٔ٘ :  O( ، )3NH( ، )2CO:في الػسّط ىؿطَا مً الطػط ّ دزج٘ الحسازٗ ، ّ المطلْب ) 

 ؟ّؾق تياقص ضسع٘ اىتػازٍا ، معللًا إجابتك زتّب ٍرِ الػاشات

C:12)علناً أٌ :  , O:16 , H:1 , N:14) 

 درجة( 20)                                                                                                                                                :أعطِ تفسيراً علمياً لكل مما يأتي: لثلثاالسؤال ا
ّْل مً اليْع بْشٓترٌّ 1)  .يحدث في اليْٚ التي تقع تحت ذصاو الاضتقساز تح

 .ٓستؿع الميطاد في الجْ عيد تطدين الهْاٛ داخل2ُ) 

 .في التؿاعل الياغس للرسازٗ تقل قٔن٘ ثابت التْاشٌ عيد شٓادٗ دزج٘ الحسازٗ 3)

 .تطسّع الْصْل إلى ذال٘ التْاشٌ إضاؾ٘ ذؿّاش 4)

 درجات( 10)                                                                                                                                                                       :أجب عن السؤال الآتي: الرابعالسؤال 
 يحدث التؿاعل المنجّل بالمعادل٘ الآتٔ٘: 

(s) 2(g) 3(s)2A 3C 2A C  

ّّلٕ 1)   .اكتب عبازٗ الطسع٘ اللرظٔ٘ لهرا التؿاعل باعتباز أىُّ تؿاعل أ

 .اقترح طسٓق٘ لصٓادٗ ضسع٘ التؿاعل الطابق2) 

 درجات( 5)                                                                                                                                                                      :أجب عن السؤال الآتي: الخامسالسؤال 

: ذدّد كلاًّ مً حمض لْٓظ ّ أضاع لْٓظ في المعادل٘ الآتٔ٘ 3 3 3 3NH BC H N BC   



 

 

 (ةالرابع 35, ةللثالث 35, ةللثاني 30,  لىلأول 20)                                                                           :حل المسائل الأربع الآتية: السادسالسؤال 
  المسألة الأولى:

)ٓبلؼ عدد اليْٚ المػع٘ لعيصس مػع في عٔي٘ ما 
516 10 )( ًىْاٗ ، 100000( ثاىٔ٘ ٓصبح ذلك العدد )160ىْاٗ، ّ بعد شم )

 ّ المطلْب: اذطب عنس اليصـ لهرا العيصس المػع.

   :الثانية المسألة 

)مصٓخ غاشٖ في ّعاٛ ذحنُ 
330m)  ٙيحْٖ عل(9.6Kg)  ّ مً غاش الأّكطحين(1.2Kg)  ًمً غاش الهٔدزّجين ّ كنٔ٘ م

ٌّ الطػط الكلّٕ للْعاٛ 27)دزج٘ الحسازٗ عيد  (0.82atm) غاش مجَْل ، ؾإذا علنت أ C)،: المطلْب ّ 

 .اذطب عدد مْلات الػاش المجَْل.  

 . كطحينالكطس المْلٕ لػاش الأاذطب. 

 . ٖاذطب كجاؾ٘ غاش الهٔدزّجين في المصٓخ الػاش. 

أٌ : علناً      
1 1R 0.082L.atm.mo K    ( ،O:16 , H :1) 

   :الثالثةالمسألة 

200)يمصد  m)  ٗمً محلْل ماد(A)  ِتسكٔص(
-15 mo 300)مع  (. m)   ٗمً محلْل ماد(B) ِتسكٔص 

(
-12 mo 2A:المنجل بالمعادل٘ الآتٔ٘التؿاعل الأّلٕ ؾٔردث في دزج٘ ذسازٗ مياضب٘  (. B 3C  

)إذا علنت أٌ قٔن٘ ثابت ضسع٘ ٍرا التؿاعل 
32 10):المطلْب ّ ، 

 .اذطب قٔن٘ الطسع٘ الابتدأٜ٘ لهرا التؿاعل . 

 . ٗاذطب قٔن٘ ضسع٘ التؿاعل بعد شمً ٓصبح ؾُٔ تسكٔص الماد(A)  ٗٓطاّٖ تسكٔص الماد(C) ٘في تلك اللرظ. 

 . ٗاذطب تسكٔص الماد(C) عيد تْقـ التؿاعل.   

  :الرابعةالمسألة 

10)ضعتُ في ّعاٛ  (2NO) غاش ( مً 5mo)ىطع  L ) ّ ٗؾردث التؿاعل المتْاشٌ ّؾق مياضب٘، ضدًّ الْعاٛ إلى دزج٘ ذساز

(g)2:  المعادل٘ الآتٔ٘ (g) 2(g)2NO 2NO O 
    

 مطآّاً  (2NO)ّعيد بلْؽ التْاشٌ كاٌ عدد مْلات ، 

(2mo)  ،:المطلْب ّ 

 . قٔن٘ اذطب( ٌثابت التْاشCK) لهرا التؿاعل. 

 .( ً2اذطب اليطب٘ المْٝٓ٘ المتؿكك٘ مNO). 

 .ما أثس ىقصاٌ الطػط الكلّٕ ؾقط علٙ ذال٘ التْاشٌ؟ علّل إجابتك؟  

 انتهت الأسئلة****

 مع كل الرضا والحب              والله ولي التوفيق

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 

 


